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CADERNO DE PROVA 
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Antes de iniciar a prova, leia as instruções: 

1. Para fazer a prova, você recebeu: 

 este caderno de prova; 
 um cartão de respostas. 

2. Confira: 

 no cartão de respostas: nome, número e cargo, 
emprego ou função da sua inscrição. 
 no caderno de prova: cargo, emprego ou função da 

sua inscrição e quantidade de questões. 

 

3. Verifique, no caderno de prova, se:  

 faltam folhas e se a sequência e a quantidade de 
questões estão corretas.  
 há imperfeições gráficas que possam causar dúvidas.  

 

4. Comunique imediatamente ao fiscal qualquer 
irregularidade! Não serão admitidas reclamações 
posteriores. 

5. A interpretação das questões é parte integrante da prova, 
não sendo permitidas perguntas relacionadas ao 
conteúdo aos fiscais.  

6. Não é permitido qualquer tipo de consulta durante a 
realização da prova, tampouco empréstimo de materiais 
e comunicação entre os candidatos. 

7. O cartão de respostas é o único documento válido e 
utilizado para a correção da prova objetiva. Preencha-o 
com cuidado, à caneta, marcando apenas uma 
alternativa para cada questão.  

8. Não rabisque, rasure, amasse ou dobre o cartão de 
respostas. É vedada a substituição do cartão de 
respostas decorrente de erro do candidato.  

9. Ao concluir a prova, permaneça em seu lugar e 
comunique ao fiscal de sala, aguardando autorização 
para entregar o material. 

10. Ao terminar a prova, entregue ao fiscal o cartão de 
respostas devidamente preenchido e assinado. 

11. Os três últimos candidatos devem permanecer em sala a 
fim de acompanhar o fechamento do material.  

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Fraudar ou tentar fraudar concursos públicos é crime previsto no art. 311-A do Código Penal.  
 

 Nome do Candidato:  Nº de Inscrição:  

 

 

Este caderno contém: 40 questões  

• Incluído o tempo para o preenchimento do cartão 
de respostas. 

•Levar caderno: após 2 horas de prova. 
•Por questões de segurança, o candidato que sair 

antes desse tempo devolverá ao fiscal da sala, além 
do cartão de respostas, o caderno de prova. 

Duração da prova: 3 horas  

https://concursos.objetivas.com.br/
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PORTUGUÊS | 10 QUESTÕES 
 

Tabagismo 
 
Fumar é um hábito muito difundido no Brasil e em 

todo o mundo. A adolescência e a juventude são as faixas 
etárias mais suscetíveis à influência, tanto dos amigos como 
da publicidade, para experimentar e usar cigarros.  

Felizmente para nós, brasileiros, a distribuição e 
publicidade de cigarros são regulamentadas. No Brasil, a 
propaganda de cigarros é proibida em todos os veículos de 
comunicação, as companhias de cigarro não podem 
patrocinar eventos culturais ou esportivos e os lugares onde 
é permitido fumar são regulamentados por lei. 

O Ministério da Saúde exige que todo verso dos 
maços de cigarros apresente ilustrações sobre 
consequências negativas do tabagismo, acompanhadas de 
uma frase de advertência. Além disso, na tentativa de 
desencorajar o consumo, os impostos sobre os cigarros no 
Brasil contribuem para que o preço seja mais elevado do que 
as leis naturais de mercado determinariam.  

A nicotina, presente no cigarro, é uma das drogas 
mais sedutoras que existem. Seu maior problema está na 
sua capacidade de causar dependência, que é altíssima. 
Algum tempo de uso… e pronto. Fica muito difícil largar. 

Estudos mostram que cerca de 70% dos atuais 
fumantes gostariam de parar de fumar e que 90% dos atuais 
fumantes começaram a fumar na adolescência, com a 
intenção de só fumar alguns cigarros e parar quando 
quisessem. E aí está o poder da nicotina. Seu potencial de 
induzir a dependência nos seus usuários é tão forte que mais 
de 85% daqueles que fumam, o fazem diariamente. 
Enquanto isso, entre os usuários de cocaína, menos de 10% 
fazem uso diário. 

(Fonte: SENAD — adaptado.) 
 

1) De acordo com o texto, há, no Brasil, regulamentação na 
distribuição e na publicidade de cigarros. Com isso em 
mente, assinalar a alternativa que NÃO se enquadra nessa 
regulamentação: 
 
a) Companhias de cigarro são autorizadas a patrocinar 

apenas eventos culturais. 
b) A propaganda de cigarros é proibida em todos os veículos 

de comunicação. 
c) O verso dos maços de cigarros deve ter ilustrações sobre 

consequências negativas do tabagismo. 
d) Companhias de cigarro são proibidas de patrocinar 

eventos esportivos. 
 

2) Qual alternativa apresenta o significado do trecho “A 
nicotina, presente no cigarro, é uma das drogas mais 
sedutoras que existem”(4º parágrafo)? 
 
a) O consumo de nicotina não acarreta consequências 

negativas. 
b) Os usuários de nicotina conseguem parar de fumar 

quando querem. 
c) A nicotina não causa dependência nos fumantes. 
d) O potencial para a nicotina induzir a dependência nos 

seus usuários é muito forte. 
 

3) Assinalar a alternativa na qual os tempos verbais NÃO 
estão correlatos:  
 
a) Falaram que você seria minha esposa. 
b) Observara que você tinha um senso de humor forte.  
c) Pensei que você fosse mais rebelde.  
d) Falo que você será o melhor candidato ao cargo.  
 

4) Assinalar a alternativa que apresenta um hiato: 
 
a) Uruguai. 
b) Zoológico. 
c) Peixe. 
d) Língua. 
 

5) Com relação emprego de crase, assinalar a alternativa 
CORRETA: 
 
a) Os arquitetos deram vida à vida das pobres esculturas.  
b) Cheguei à fortes conclusões.  
c) Na vitrine da loja, havia muitas peças com venda à prazo.  
d) Os alunos se colocaram contra à medida da direção da 

escola.  
 

6) De acordo com o gramático Celso Cunha, os “adjetivos de 
relação são de natureza classificatória objetiva e não 
admitem variação de grau.” Adjetivos de relação, então, não 
expressam subjetividade e não são de natureza 
qualificadora. Por exemplo, temos “vinho chileno”, em que 
“chileno” determina a origem do vinho, classificando-o como 
tal. Com base nisso, assinalar a alternativa em que temos a 
presença de um adjetivo de relação:  
 
a) Em dezembro, comemoram-se as festas natalinas.  
b) Naquela balada as pessoas usavam roupas escandalosas.  
c) No interior, vivem pessoas simples.  
d) Aquele homem perverso foi preso. 
 



 
 

 

www.objetivas.com.br  2 
 

7) Assinalar a alternativa na qual a regência nominal está 
CORRETA: 
 
a) Paulo será morador de Belo Horizonte. 
b) Os deputados fizeram uma analogia ao discurso do 

presidente.  
c) O cuidador ficou ansioso nos cuidados ao animal.  
d) Aquela revista fez várias apologias de doenças.  
 

8) Em determinados contextos, a conjunção “e” pode 
assumir outras significações, a depender da relação lógica 
entre as orações. Nas alternativas abaixo, assinalar aquela 
em que a conjunção “e” tem valor conclusivo, e não aditivo:  
 
a) Os produtores conseguiram juntar muito dinheiro, e 

poderão investir em novos equipamentos.  
b) Todos os prefeitos querem ser eleitos e não oferecem 

emprego decente para o povo.  
c) Um pequeno gatinho foi atropelado e pôde sair do meio 

da estrada.  
d) Os alunos se formarão na escola agora e tirarão foto 

depois? 
 

9) “Só se pode alcançar um grande êxito quando nos 
mantemos fiéis a nós mesmos.” (Nietzsche)  
 
Sobre a estruturação desse pensamento, assinalar a 
alternativa INCORRETA:  
 
a) Se tivermos confiança em nós mesmos, alcançaremos 

algum êxito.  
b) A conjunção ‘quando’ tem valor de condição na frase.  
c) A oração sublinhada é classificada como principal.  
d) Se trocássemos a conjunção ‘quando’ por ‘se’, o verbo 

ficaria “mantermos”. 
 

10) Considerar o seguinte trecho de uma crônica de Luis 
Fernando Verissimo: 
 
 
O garçom trouxe a conta e o homem olhou espantado para 
o valor.  
* Quarenta e cinco reais? Só comi uma salada!  
* Pois é. O senhor comeu todas as azeitonas. E elas eram 

só para enfeitar. 
 
 
 
Qual sinal deve substituir os asteriscos para indicar a entrada 
das falas dos dois personagens?  
 
a) Reticências. 
b) Dois-pontos. 
c) Travessão. 
d) Aspas. 
  
  

MATEMÁTICA | 8 QUESTÕES 
 
11) Os salários de quatro professores de uma determinada 
escola foram listados. Agora, é necessário calcular a média 
aritmética desses valores. 
 
Salários: 

• R$ 1.600,00 
• R$ 1.408,00 
• R$ 1.505,00 
• R$ 1.207,00 

 
Qual é a média salarial desses professores? 
 
a) R$ 1.410,00 
b) R$ 1.420,00 
c) R$ 1.430,00 
d) R$ 1.440,00 
 

 

 

 

 

12) Três operários estavam conversando. Cada um deles fez 
uma afirmação: 
 

•  Hoje não é segunda-feira. 
•  Ontem foi domingo. 
•  Amanhã será terça-feira. 

 
Sabe-se que somente um desses operários não falou a 
verdade. Sendo assim, assinalar a alternativa que indique 
sobre qual o dia da semana que esses operários estavam 
falando: 
 
a) Domingo. 
b) Segunda-feira. 
c) Terça-feira. 
d) Quarta-feira. 
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13) Para se fazer 12 unidades de certo salgado, são 
utilizados 500g de farinha de trigo. Supondo-se que uma 
pessoa deseja fazer 30 unidades desse salgado, ao todo, qual 
a quantidade de farinha de trigo que essa pessoa deverá 
utilizar? 
 
a) 1,75kg 
b) 1,5kg 
c) 1,25kg 
d) 1,15kg 
 

 

 

 

14) Antônio corre todos os dias pela manhã em uma praça 
perto de sua casa. A praça tem um perímetro de 0,6km, e 
Antônio tem o costume de dar 3,5 voltas por dia na praça. 
Ao todo, quanto Antônio terá andado após a caminhada do 
quinto dia da semana? 
 
a) 7.800m 
b) 8.550m 
c) 9.750m 
d) 11.800m 
 

 

 

 

15) Na sequência de números da grade abaixo, a soma dos 
números da primeira linha é igual à soma dos números da 
segunda linha: 
 

1 3 5 7 9 11 13 15 17 19 
2 4 6 8 10 12 14 --- 18 20 

 
Sendo assim, é CORRETO afirmar que o número que falta na 
segunda linha é o: 
 
a) 5 
b) 6 
c) 9 
d) 16 
 

16) Maria sempre vai de ônibus de sua casa para o trabalho, 
indicados pelos pontos A e C, respectivamente. Ela troca de 
ônibus na estação da praça central de sua cidade, indicada 
pelo ponto B: 
 

 
 
Sendo que cada um dos trechos de casa para a praça e da 
praça até o trabalho duram o mesmo tempo e sempre é 
possível pegar um ônibus e chegar a tempo, de forma que 
Maria opte por qualquer combinação de trajeto: 
 
a) Existem 3 trajetos diferentes para Maria ir de casa ao 

trabalho. 
b) Existem 6 trajetos diferentes para Maria ir de casa ao 

trabalho. 
c) Existem 9 trajetos diferentes para Maria ir de casa ao 

trabalho. 
d) Existem 12 trajetos diferentes para Maria ir de casa ao 

trabalho. 
 

 

 

17) Fábio comprou uma televisão tela-plana de 44 polegadas 
por R$ 2.200,00, com desconto de 20%. Qual o valor original 
da televisão? 
 
a) R$ 2.550,00 
b) R$ 2.650,00 
c) R$ 2.750,00 
d) R$ 3.000,00 
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18) Um caminhão do tipo furgão, com compartimento de 
cargas de formato retangular, tem as seguintes dimensões: 
4m de comprimento, 2m de largura e 2,5 metros de altura. 
Em uma encomenda, serão transportadas caixas de formato 
cúbico, com cada aresta medindo 0,5m. No máximo, quantas 
caixas podem ser transportadas pelo caminhão?  
 
a) 40 
b) 64 
c) 80 
d) 160 
  
 
 
 
 
 
  

CONHECIMENTOS GERAIS | 6 QUESTÕES 
 
19) A saúde de uma cidade, região ou país pode ser avaliada 
por diferentes métodos. A qualidade da saúde de um país é 
indiretamente aferida na avaliação do Índice de 
Desenvolvimento Humano (IDH) por meio da seguinte 
métrica: 
 
a) Expectativa de vida. 
b) Número de hospitais. 
c) Registros de doenças. 
d) Registros de óbitos. 
 

20) O feminicídio é um crime que envolve a morte de 
mulheres, frequentemente em um contexto de violência 
doméstica ou discriminação. Qual é a principal motivação 
por trás do feminicídio? 
 
a) Motivações financeiras. 
b) Motivações religiosas. 
c) Motivações políticas. 
d) Motivações de gênero. 
 

21) Uma nova forma de realizar pagamentos e 
transferências foi introduzida nos últimos anos pelo Banco 
Central do Brasil, a qual já representa cerca de 30% das 
transações financeiras realizadas no país. Essa tecnologia é 
chamada de: 
 
a) Pix. 
b) TED. 
c) Cheque. 
d) DOC. 
 

22) Na navegação pelo browser Google Chrome, o comando 
Ctrl + 9 tem a função de: 
 
a) Voltar para a página anterior. 
b) Ir para última guia à direita. 
c) Aumentar tudo na página. 
d) Diminuir tudo na página. 
 

23) Tipo de memória de pequena capacidade, porém muito 
rápida, contida na CPU; utilizada no armazenamento 
temporário durante o processamento; está no topo da 
hierarquia de memória, sendo assim, é o meio mais rápido e 
caro de se armazenar um dado. O trecho faz referência 
à(ao): 
 
a) Unidade de controle. 
b) Unidade lógica e aritmética. 
c) Registrador. 
d) SSD. 
 

24) Com relação às funcionalidades presentes no Microsoft 
Word 2019, marcar C para as afirmativas Certas, E para as 
Erradas e, após, assinalar a alternativa que apresenta a 
sequência CORRETA: 
 
(  ) O Microsoft Word 2019 permite que o autor controle as 

alterações feitas por outras pessoas que estão 
trabalhando no mesmo documento. 

(  ) A opção Painel de Revisão, presente na guia Revisão, 
mostra todas as alterações feitas em um documento. 

(  ) Para excluir um comentário inserido no texto do 
Microsoft Word 2019, basta clicar sobre o comentário e 
clicar na tecla Esc. 

 
a) E - E - C. 
b) C - C - E. 
c) C - E - E. 
d) E - C - C. 
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LEGISLAÇÃO | 6 QUESTÕES 
 
25) Em conformidade com a Constituição Federal, a 
República Federativa do Brasil rege-se nas suas relações 
internacionais por alguns princípios, entre os quais estão: 
 
I. Independência nacional. 
II. Solução pacífica dos conflitos. 
III. Inclinação ao terrorismo e ao racismo. 
IV. Censura de asilo político. 
 
Estão CORRETOS: 
 
a) Somente os itens I e II. 
b) Somente os itens I e III. 
c) Somente os itens II e III. 
d) Todos os itens. 
 

26) Considerando-se o disposto na Lei Orgânica do 
Município, analisar a sentença abaixo: 
 
São poderes do Município, independentes e harmônicos, o 
Legislativo e o Executivo (1ª parte). O cidadão investido na 
função de um dos poderes pode exercer a de outro 
(2ª parte). 
 
A sentença está: 
 
a) Totalmente correta. 
b) Correta somente em sua 1ª parte. 
c) Correta somente em sua 2ª parte. 
d) Totalmente incorreta. 
 

27) Segundo a Lei Orgânica do Município, o Vereador 
investido no cargo de Secretário ou função equivalente não 
perde o mandato, desde que: 
 
a) Os horários não sejam concomitantes. 
b) As atividades não tenham relação. 
c) Se afaste do exercício da vereança. 
d) O Prefeito autorize manter as duas funções. 
 
 

28) Sobre a Lei Municipal nº 3.320/2012 — Regime Jurídico 
dos Servidores Públicos do Município, durante o estágio 
probatório, serão avaliados durante o desempenho do cargo 
os seguintes requisitos: 
 
I. Assiduidade. 
II. Bom humor. 
III. Produtividade.  
IV. Número de seguidores em redes sociais.  
V. Idoneidade moral. 
 
Estão CORRETOS: 
 
a) Somente os itens II e IV. 
b) Somente os itens I, III e V. 
c) Somente os itens I, II e IV. 
d) Todos os itens. 
 

29) Em relação à Lei Municipal nº 3.320/2012 — Regime 
Jurídico dos Servidores Públicos do Município, sobre as 
formas de provimento de cargos públicos, numerar a 2ª 
coluna de acordo com a 1ª e, após, assinalar a alternativa 
que apresenta a sequência CORRETA: 
 
(1) Recondução. 
(2) Reversão. 
(3) Reintegração. 
 
(  ) É a reinvestidura do servidor estável no cargo 

anteriormente ocupado, quando invalidada a sua 
demissão, por decisão administrativa ou judicial.  

(  ) Retorno do servidor estável ao cargo anteriormente 
ocupado. 

(  ) É o ato pelo qual o servidor aposentado reingressa no 
serviço público, após verificação em processo de que não 
subsistem os motivos determinantes da aposentadoria. 

 
a) 3 - 1 - 2. 
b) 3 - 2 - 1. 
c) 2 - 1 - 3. 
d) 1 - 3 - 2. 
 

30) Segundo a Lei Municipal nº 3.320/2012 — Regime 
Jurídico dos Servidores Públicos do Município, sobre os itens 
por meios dos quais a vacância do cargo ocorrerá, analisar os 
itens abaixo: 
 
I. Exoneração. 
II. Falecimento. 
III. Repouso semanal.  
IV. Férias.  
 
Está(ão) CORRETO(S): 
 
a) Somente o item I.  
b) Somente os itens II, III e IV. 
c) Somente os itens I e II.  
d) Somente os itens I, III e IV. 
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CONHECIMENTOS ESPECÍFICOS | 10 QUESTÕES 
 
31) Em relação ao fornecimento de equipamentos de 
proteção individual (EPIs), a organização deve assegurar a 
prestação de informações, observadas as recomendações do 
manual de instruções fornecidas pelo fabricante ou 
importador do EPI, em especial sobre: 
 
I. Descrição do equipamento e seus componentes. 
II. Risco ocupacional contra o qual o EPI oferece proteção. 
III. Restrições e limitações de proteção. 
 
Está(ão) CORRETO(S): 
 
a) Somente o item I. 
b) Somente o item II. 
c) Somente os itens I e III. 
d) Todos os itens.  
 

32) A comunicação envolve todas as interações, sejam elas 
interpessoais ou mediadas por tecnologia, que ocorrem no 
ambiente interno da organização. As tecnologias digitais 
modificaram a forma como as organizações se comunicam 
com os colaboradores, tornando o processo mais ágil. No 
entanto, também intensificaram a troca de informações a tal 
ponto que muitos funcionários afirmam mal dar conta dos e-
mails que recebem todos os dias. Sobre o assunto, marcar C 
para as afirmativas Certas, E para as Erradas e, após, 
assinalar a alternativa que apresenta a sequência CORRETA: 
 
(  ) A sobrecarga de informação pode ser extremamente 

negativa e desestimulante.  
(  ) É importante priorizar a quantidade, a qualidade e as 

características das mensagens a serem transmitidas na 
comunicação interna. 

(  ) Apenas a comunicação oral evita a sobrecarga de 
informações.  

 
a) C - C - E. 
b) E - E - C. 
c) C - E - E. 
d) E - C - C. 
 

33) Sobre os métodos e os equipamentos adotados na 
limpeza de tetos, marcar C para as afirmativas Certas, E para 
as Erradas e, após, assinalar a alternativa que apresenta a 
sequência CORRETA: 
 
(  ) O profissional de limpeza deve utilizar óculos de proteção 

ou máscara de proteção facial para realizar a limpeza do 
teto. 

(  ) A operação de limpeza do teto deve ser realizada antes 
de qualquer outra, respeitando-se sempre a ordem de 
cima para baixo e do fundo para a porta. 

(  ) Na limpeza de teto, não deve ser adotado o uso de 
escadas para dar cumprimento a tarefa. 

 
a) C - C - E. 
b) E - E - C. 
c) C - E - E. 
d) E - C - C. 
 

34) Sempre que houver presença de matéria orgânica em 
superfícies, ela deverá ser removida. Realiza-se a limpeza e, 
posteriormente, a desinfecção. É imprescindível que o local 
seja rigorosamente limpo antes da desinfecção. Os fatores 
que influenciam a escolha do procedimento de desinfecção 
das superfícies do ambiente são, entre outros: 
 
I. Natureza do item a ser desinfetado. 
II. Número de microrganismos presentes. 
III. Resistência inata de microrganismos aos efeitos do 

germicida. 
 
Está(ão) CORRETO(S): 
 
a) Somente o item I. 
b) Somente o item II. 
c) Somente os itens I e III. 
d) Todos os itens. 
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35) Considerando-se as técnicas de preparação de 
alimentos, numerar a 2ª coluna de acordo com a 1ª e, após, 
assinalar a alternativa que apresenta a sequência CORRETA: 
 
(1) Refogar. 
(2) Assar.  
(3) Grelhar. 
 
(  ) Cozinhar alimentos diretamente sobre uma fonte de 

calor, como uma superfície aquecida, para criar marcas e 
um sabor defumado característico. 

(  ) Cozinhar alimentos no forno usando calor seco, o que 
cria uma textura dourada e saborosa na superfície dos 
alimentos. 

(  ) Cozinhar ingredientes em uma pequena quantidade de 
gordura em uma panela ou frigideira em fogo médio a 
alto para realçar o sabor e amaciar os alimentos. 

 
a) 1 - 2 - 3. 
b) 3 - 2 - 1. 
c) 2 - 3 - 1. 
d) 2 - 1 - 3. 
 

36) Uma receita orienta que os pedaços de frango sejam 
marinados antes de serem grelhados. Qual das seguintes 
alternativas descreve melhor a prática de marinar? 
 
a) Desossar o frango e, depois, cortá-lo em tamanho 

pequeno. 
b) Imergir os pedaços de frango em ovo e, depois, em 

farinha crocante. 
c) Imergir o frango, por um tempo, em uma mistura líquida 

de água, sal, temperos e vinagre ou suco de limão. 
d) Adicionar um pouco de açúcar sobre a pele do frango para 

que ele adquira um tom dourado. 
 

37) Quanto ao armazenamento de alimentos, marcar C para 
as afirmativas Certas, E para as Erradas e, após, assinalar a 
alternativa que apresenta a sequência CORRETA: 
 
(  ) Produtos de limpeza e alimentos devem ser armazenados 

na mesma prateleira para espantar insetos. 
(  ) Alimentos prontos para consumo devem ser 

armazenados separados de alimentos crus. 
(  ) Os alimentos perecíveis devem ser armazenados em 

temperatura ambiente, nunca sob refrigeração. 
 
a) C - C - E. 
b) E - E - C. 
c) C - E - C. 
d) E - C - E. 
 

38) O responsável pelo estoque de alimentos em uma escola 
está organizando o freezer. Há quatro pacotes de vegetais 
congelados, os quais têm diferentes datas de validade. 
Considerando-se que as respectivas datas de validade de 
cada pacote estão dispostas a seguir, qual pacote deve ser 
consumido primeiro? 
 
a) 10/02/2024. 
b) 08/01/2024. 
c) 11/02/2024. 
d) 15/01/2024. 
 

39) Após o preparo e a distribuição da merenda escolar, que 
incluiu macarrão com molho à bolonhesa, legumes cozidos 
no vapor e suco, os seguintes utensílios aguardam a lavagem 
na pia da cozinha da escola: 
 

• jarra de suco; 
• colheres usadas no preparo do molho; 
• panela usada no preparo do molho; 
• vasilha de legumes. 

 
Considerando-se uma ordem adequada para lavar esses 
utensílios, de forma eficiente e higiênica, qual deles deve ser 
lavado por último? 
 
a) Jarra. 
b) Colheres. 
c) Panela. 
d) Vasilha. 
 

40) A respeito dos requisitos básicos para higiene pessoal e 
do ambiente de trabalho, marcar C para as afirmativas 
Certas, E para as Erradas e, após, assinalar a alternativa que 
apresenta a sequência CORRETA: 
 
(  ) A cozinha deve ser um local com baixa circulação de ar, 

para manter a temperatura dos alimentos. 
(  ) Por possibilitar contaminação aos alimentos, a cozinheira 

não deve usar joias ou acessórios durante a manipulação. 
(  ) A cozinheira deve usar touca prendendo todo o cabelo ao 

manipular os alimentos. 
 
a) C - C - E. 
b) E - E - C. 
c) C - E - E. 
d) E - C - C. 
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